lMocTpoeHne ceyeHnun

! TeTpasgpa

PT r. KazaHb MOCKOBCKMM panioH
YYUTE/IS] MATEMATUKM:
BbICLLIEVi KATEFOPUM LLIKOJTbl N© 20
CYBEOTUHA /1. H.;

[MEPBOU KATEIOPYW LLIKOJTbI N2 99
AXMET35HOBA A. C.




CoaepxkaHue:

-

« AKTYanm3auug;
« /I3yyeHune HOBOro;
« 3aKpenjeHue;

« Pa3HoypoBHEBad NpoBepPoYHad
camocrosTesnibHasg pabota (4 BapmaHTta)
C pa360poM peLleHUs;
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Yepes ntobble Tpu
TOYKU, HE
fexawjme Ha
OQHOW NPSAMOU,
NpoOXoAuUT OAHa U
TOJIbKO OAH3

- NIOCKOCTb.
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Ecin nBe Touku
IIPAMOM JIEXKAT B
IDIOCKOCTH, TO U BCH
npsMas JIC)KUT B
3TOU IJIOCKOCTH.
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IJIOCKOCTU UMEIOT
OOIIIYIO TOUYKY, TO
OHHU TIEPECEKAKOTCS
10 MIPSAMOM,
IIPOXOJAIIEH YepeEs
3Ty TOUKY.

B 110001 INTOCKOCTH BBINOJHSIOTCS AKCUOMbBI
MJIaHUMETPHH.



AKCNOMbI CTEPEOMETPUMN

YEPE3 NTOObIE TPU TOUKM, HE NIEXALUME Ha
OQHOW NPSAMON, NPOXOAUT OAHA U TONbKO
OAHa NMJ/I0CKOCTb.

Ecnu aBe TOYKKM NPsSIMON NeXaT B MNIOCKOCTY,
TO W BCS NpsIMast NeXUT B 3TOW MIOCKOCTMW.

Ecnn aBe NnockoCTM UMEKOT 06LLYIO TOUKY, TO
OHW MEepPeceKaroTcs No NpsIMON, NPOXOoAsLIEN
yepes 3Ty TOUKY.

B nto60oi NnocKOCTM BbIMOMHAOTCH aKCUOMb
NJIAHUMETPUMN.




OlNPEAEJIEHUA

_ [1Be npsiMble, UMEIOLLIME TOSIbKO OAHY OOLLYIO
- FOUIKY,—Ha3b _
—— ; IBatOTCS-NepecekatoLLMMmUCS

2 [1Be npsiMble, nexawiue B O4HOM MIOCKOCTU U

/ /// He uMetome obLmx TOYEK, Ha3blBAOTCA
Napajjie/ibHbIMU.

3 [1Be NpsiMble, HE neXalume B OAHOW MSIOCKOCTH,
/ /// Ha3bIBAOTCA CKPELIMBALLUMMUCS.
4 [psiMas, BCE TOUYKN KOTOPOU NpUHaanexar

/ —_— / MN/IOCKOCTU, HA3bIBAETCS NPSIMON,_NeXallen B
5TOW MOCKOCTMW.
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IOI'IPE,CI,EJ'IEHI/IFI (MPOAOJIXEHUE)

[psiMmas nepecekaeT NAOCKOCTb, €C/IN Y HUX
eCTb TOJIbKO OZIHA 0OLaga TouKa.

6 [MpsiMas Ha3bIBAETCSA Napai1ebHOM
[JIOCKOCTU, @ MSIOCKOCTb- NapannenbHon
NPSIMOM, €C/IN OHU HE UMEIOT OOLLNX TOYEK.

7/ [psiMas Ha3bIBaeTCSA NEPNEHANKYISDHOM

[1J10CKOCTU (@ NNOCKOCTb NPSIMON), eCcnu
npsiMast NepPNeEHANKYNAPHa N0O60N NPsSMOU,
NeXalulen B 3TOW NJIOCKOCTMU.




TEOPEMBDI

/ ‘-iepe3 NMPSAMYIO U HE JIeXKallyl0 Ha HeHn
| TOUKY NPOXOAUT OAHA U TO/IbKO OAlHA

N1OCKOCTb.

). Yepes ABe nepecekaroumecs npsimbie
/ X/ NpoOXoAMT OAHA U TOJIbKO Of4Ha
NNI0CKOCTb.
3. Yepes aBe napannesibHbie NpsiMble

— NMPOXOAUT OfHA M TONbKO OfHa
/ — / NJI0OCKOCTb.

4. / Ecniv oaHa M3 napannesibHbiX NPAMbIX
/ YA / nepecekKaeT NJ1I0CKOCTb, TO U Apyras
| <4

npsimasl nepeceKaeT 3Ty NJIOCKOCTb.




[TocTpoeHue ceveHus TeTpasgpa yepes

Toukn M, N, K
* D
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[TocTpoeHue ceveHus TeTpasgpa yepes

Toukn M, N, K
* D




[loCTpoeHne cevyeHunsa TeTpasapa vyepes
Toukn M, N, K




[TocTpoeHue ceveHus TeTpasgpa yepes

Toukn M, N, K
* D

c
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Ob6BbACHUTE, KaK NOCTPOUTb cevyeHune

TeTpasapa DABC nnockocTbio,
* npoxoasiien yepe3d Toukn M,N,K

D

= Hanpute
nepuMeTp
CeYeHuns, ecnu
M M, N, K-
K cepeamHbl
pebep u
Kaxkaoe pebpo
A C TeTpasapa
PaBHO a.




Ob6BbACHUTE, KaK NOCTPOUTb cevyeHune

TeTpasapa DABC nnockocTbio,
* npoxoasiien yepe3d Toukn M,N,K

D

= Hanpute

nepuMeTp

CeYeHus, ecnu
K M, N, K-
cepeavHbI
pebep u
Kaxkaoe pebpo
TeTpa’apa
A C paBHO a.




Ob6BbACHUTE, KaK NOCTPOUTb cevyeHune

TeTpasapa DABC nnockocTbio,
* npoxoasiien yepe3d Toukn M,N,K

D

= Hanpute

nepuMeTp
CeYeHus, ecnu
M, N, K-
cepeavHbI
pebep u
Kaxkaoe pebpo
TeTpa’apa

C paBHO a.




O6BACHUTE, KaK MOCTPOUTb CeveHune

TeTpasapa DABC nnockocTbio,
* npoxoasiuen yepes Toukn M,N,K

D

« MN || AC
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O6BACHUTE, KaK MOCTPOUTb CeveHune

TeTpasapa DABC nnockocTbio,
ﬁ npoxoasiuen yepes Toukn M,N,K

D




O6BACHUTE, KaK MOCTPOUTb CeveHune

TeTpasapa DABC nnockocTbio,
* npoxoasiuen yepes Toukn M,N,K

D




| [locTpounTe ceyeHue yepes TOUKU

D
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| [locTpounTe ceyeHue yepes TOUKU

D




| [locTpounTe ceyeHue yepes TOUKU

D




| [locTpounTe ceyeHue yepes TOUKU

D




| [locTpounTe ceyeHue yepes TOUKU

D




| [locTpounTe ceyeHue yepes TOUKU

D




| [locTpounTe ceyeHue yepes TOUKU

D




[locTpouTe ceveHune TeTpasapa DABC

MNJIOCKOCTbIO, MPOXOAALLEN Yepe3
* BO3MOXHbI€ TOYKMU




[locTpouTe ceveHune TeTpasapa DABC

MNJIOCKOCTbIO, MPOXOAALLEN Yepe3
* BO3MOXHbI€ TOYKMU




[locTpouTe ceveHune TeTpasapa DABC

MNJIOCKOCTbIO, MPOXOAALLEN Yepe3
* BO3MOXHbI€ TOYKMU

D




CamMocTosiTenbHas paboTta

S| (e

« BapuaHT 1

« BapuaHTt 2 Sanate? ) e )

« BapuaHTt 3 Sanae? ) e )

. Bapuant 4 “Sel) g

3agaHve 3 ]




BapuaHT 1

!_L D

= 3agaya N°O 1

= [locTpounTte Touky
nepeceyeHus
npsmMon AB ¢
NJIOCKOCTbIO M

MNK.

<] OTBET



BapuaHT 1

* OoTBET

= 3agaya N°O 1

= [locTpounTte Touky
nepeceyeHus
npsmMon AB ¢
NJIOCKOCTbIO
MNK.




BapuaHT 1

!_L D

= 3afgada N° 2

= [locTpouTte ceyeHune
TeTpasapa
MNAIOCKOCTbIO,
npoxoasilen yepes
Toukn A, B n C; M

C € MND.
A

<« orBer



BapuaHT 1
OTBET

+

= [locTpouTte ceyeHune
TeTpa3apa
MIOCKOCTbIO,
NpoOXoAsLEN Yepes

= 3afga4da N° 2

Toukn A, B n C; M
C € MND.



BapuaHT 1

!_L D

= 3agaya N° 3

= [locTponTte
ceyeHue

TeTpasapa C

MIOCKOCTbIO,

npoxoasLlen
yepes3 TOYKK

A, B, C. N B

< orBer



BapuaHT 1

* oTBET

= 3agada N° 3

= [locTponTte
ceyeHme
TeTpa3apa
NSIOCKOCTbIO,
npoxoasLlen
yepes3 TOYKK

A, B, C.

<



BapuaHT 2

!_L D

= 3agaya N°O 1

= [locTpounTte Touky
nepeceyeHus
npsmMon AB ¢
NJIOCKOCTbIO M

MDK.

<« orBer



BapuaHT 2

i OoTBET

= 3agaya N°O 1

= [locTpounTte Touky
nepeceyeHus
npsmMon AB ¢
NJIOCKOCTbIO M
MDK.




BapuaHT 2

+

= 3agaya N° 2

= [locTponTte
ceyeHme
TeTpa3apa
NSIOCKOCTbIO,
npoxoasiLuen
yepes3 TOYKK

A, B u C: B € NDK.

<« orBer



BapuaHT 2
OTBET

+

= 3agaya N° 2

= [locTponTte
ceyeHme
TeTpa3apa
NSIOCKOCTbIO,
npoxoasiLuen
yepes3 TOYKK

A, B u C: B € NDK.

<



BapuaHT 2

!_L D

= 3agaya N° 3

= [locTponTte
ceyeHue
TeTpa3apa
NIOCKOCTbIO, A

NpOXoAsALLEN M
yepes TOYKK

A, B, C. N

<] OTBET



BapuaHT 2
OTBET

+

= 3agaya N° 3

= [locTponTte
ceyeHue
TeTpa’apa
MNI0CKOCTbIO,
NpOXoAsALLEN M
yepes TOYKM

A, B, C.




BapuaHT 3

!_L D

= 3agaya N°O 1

= [locTpounTte Touky
nepeceyeHus
npsmMon AB ¢
NJIOCKOCTbIO M

MND.

<« orBer



BapuaHT 3
OTBET

+

= 3agaya N9 1

= [locTpounTte Touky
nepeceyeHus
npsmMon AB ¢
NJIOCKOCTbIO M
MND.




BapuaHT 3

!_L D

= 3agaya N° 2

= [locTtpoute
ceyeHme
TeTpasapa
NIOCKOCTbIO, M

NpoxoasiLLen
yepes Touku A, B
1 C: B € NDK. N

<] OTBET



BapuaHT 3

* oTBET

= 3agaya N° 2

= [locTtpoute
ceyeHme
TeTpasapa
NJIOCKOCTbIO, M

NpoxoasiLLen
yepes Touku A, B
nC; B € NDK.

<



BapuaHT 3

+

<

3agada N° 3

[ocTponTte
ceyeHme
TeTpa3apa
NSIOCKOCTbIO,
npoxoasiLuen
yepes3 TOYKK

A, B, C.

OoTBEeT

D




BapuaHT 3
OTBET

+

= 3agada N° 3

= [locTponTte
ceyeHue
TeTpa3apa
NIOCKOCTbIO,

NpOXoAsALLEN M
yepes TOYKU

A, B, C. C




BapuaHT 4

!_L D

= 3agaya N°O 1

= [locTpounTte Touky
nepeceyeHus
npsmMon AB ¢
NJIOCKOCTbIO M

MDK. B

<] OTBET



BapunaHT 4
OTBET D

+

= 3agaya N9 1

= [locTpounTte Touky
nepeceyeHus
npsmMon AB ¢
NJIOCKOCTbIO
MDK.




+

BapuaHT 4

= 3agaya N° 2

= [locTtpoute
ceyeHune
TeTpa’apa
NSIOCKOCTbIO,
NpoxoasiLLen
yepes Touku A, B
nC; C € MDN,

<] OTBET

D




BapunaHT 4

i oTBeT

= 3agaya N° 2

= [locTtpoute
ceyeHme
TeTpasapa A
NJIOCKOCTbIO, M

NpoxoasiLLen
yepes Touku A, B
nC; C € MDN.

<



BapuaHT 4

!_L D

= 3agaya N° 3 A

= [locTponTte
ceyeHue
TeTpa3apa
NIOCKOCTbIO,

NpOXoAsALLEN M
yepes TOYKK

A, B, C. N

<] OTBET



BapuaHT 4

* OTBeT

= 3agada N° 3

= [locTponTte
ceyeHume
TeTpasapa
MIOCKOCTbIO,
NpOXoAsALLEN M
yepes TOYKK

A, B, C.




